
  

 

 

                                     No.6 
 

≪平成 27 年度会員学習会の開催報告≫ 
会員の環境に関する知識の向上、会員相互間の情報交換などを目的として、平成

27年 11 月 13 日（水）「会員学習会」を開催しました。 

今年は、平成 27年度に会員として参加いただいた、 

松阪飯南森林組合様にご協力いただき、三重県松阪 

農林事務所林業振興課林業普及指導員による「三重 

県の森林・林業・木材産業の現状と課題」と題して、 

森林と環境について講義を受けた後、松阪飯南森林 

組合様で実施している木質バイオマス活用の取り組 

みである「森林活（もりかつ）プロジェクト」につ 

いて紹介いただきました。 

午後は木の郷町の木質バイオマス資源のチップ化 

施設である「ウッドピア木質バイオマス利用協同組 

合」を訪問し、「森林活プロジェクト」等で出荷され 

た、未利用間伐材の活用の過程を見学しました。 

当日は、会員 17名の参加があり、三重県の森林の 

現状や環境との関係、木質バイオマスの活用につい 

て講義や施設見学を通じて学習しました。 

ご協力いただきました会員・関係者のみなさまありがとうございました。 

 

≪平成 27 年度全体会の開催報告≫ 
平成 28年 1月 22 日午前 10 時から、松阪市三雲地域振興局 2階会議室にて、平成

27年度の活動の総括と平成 28年度の活動の方向性を決定する会議である「全体会」

を開催しました。「全体会」では朴会長の議事進行のもと、平成 28年度は 4つのプ 

ロジェクトチームで活動を行うことを決定しました。 

   また会議の後、プロジェクトチームメンバー募集 

を行った結果、以下の通りとなりました。 

                 〇緑のカーテンプロジェクト 7名 

                 〇環境フェアプロジェクト  13 名 

                 〇啓発活動プロジェクト   6 名 

                 〇省エネ活動プロジェクト  5 名 

 今年度メンバーに応募いただいたみなさんよろしくお願いします。 

 

 



 

≪緑のカーテンイベント情報≫ 
会議では、地球温暖化防止、節電・省エネルギーの取り組みの一環として、「緑の

カーテン」の普及啓発に取り組んでいます。今年も次の通り、緑のカーテンに関す

るイベントの実施を予定しています。会員の皆さんのご参加、ご協力をお願いしま

す。 

○【4月 23 日（土）】緑のカーテン育て方講座の開催 

昨年好評でした実技（種まき）を予定しています。詳しくは 

広報まつさか 4月号をご覧ください。 

○【5月 21 日（土）】緑のカーテン苗配布の実施 

鈴の森公園、各地域振興局舎前の市内 5か所 

で実施します。朝 8時 30 分から配布開始です。 

詳しくは広報まつさか 5月号でお知らせします。 

○【8月～】緑のカーテンコンテストの実施 

第 6回となる緑のカーテンコンテストを実施します。募集期間を 8月中、9月から

10 月にかけて市内 10 か所程度で展示投票を実施。10 月下旬にはコンテスト表彰式

を開催予定です。 

 
≪会員紹介コーナー 観音岳森づくり栄林の会≫ 
「澄んだ空気に美しい緑と豊かな清流」を目指して観音岳に広がる広葉樹の森
の整備を行っています。 
昭和 18 年に山林火災により観音岳の広葉樹の森が焼失、その後、荒山にな

っていたが、連合自治会が中心となり元の姿にしようと、市・県・国に強く要
望して、平成 6年から継 
続事業で創造の森事業が始 
まり、以後 21 年間で立派な 
広葉樹の森ができました。 
今年も住民協議会の皆さ 

んが間伐作業に入っていま 
す。 
 
  ≪パートナー通信について≫ 

 このパートナー通信は、会員向けに会議の情報共有を目的として、発行していま

す。皆さんには、会議の今の活動をご覧いただき、環境活動の参考として下さい。 

また、皆さんがお知り合いの方に会議をＰＲしていただく際の説明資料としてお

使いください。「会員紹介コーナー」でのＰＲを希望される会員は事務局までご連絡

ください。 
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